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 توشيي: حاصل ضشب ّاي صيش سا بِ دست آٍسيذ ٍ آى ّا سا سادُ كٌيذ.

     

 

 

 گویا کردن مخرج کسر ها:
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 جوع ٍ تفشيق ساديكال ّا:

ّا با ّن هتشابِ باشٌذ.يعٌی اعذاد صيش ساديكال ٍ  جوع ٍ تفشيق ساديكال ّا دس صَستی اهكاى پزيش است كِ، ساديكال

 فشجِ كاهلاٌ هثل ّن باشٌذ ٍ اگش ًبَدًذ بِ ٍسيلِ تجضيِ كشدى آى سا سادُ هی كٌين.

 حاصل ساديكال ّاي هقابل سا بِ سادُ تشيي صَست بٌَيسيذ.-1
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حاصل عثارت -1 256513 3
3

 كذام است؟ //

 53د(                                    5ج(                                         6ب(                                      15الف(

 

3مجذور مكعة عذد -2  كذام است؟ 64

 212د(                                424چ(                                    248ب(                                  224الف(   

ساده تزين پاسد عثارت مقاتل كذام است؟                                                                -3

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 1د(                           33 چ(                           33 ب(                                35  الف( 

 

 

102اگز  -4 x  1242 مقذار 48   xxكذام است؟ 
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10اگز -5 aتاشذ كذام مورد صحيح است؟ 
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حاصل عثارت -9
090

81
64
250

/

/
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 كذام است؟2aحاصل عثارت -12
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حاصل عثارت -13 ))( ( 332
77

 كذام است؟ 2

 712د(                              414چ(                                      27ب(                                            1الف(  

 

 

2912275183مجذور عذد -14  كذام است؟ 
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872318232 حاصل عثارت -16  كذام است؟ 

 210د(                                    222ج(                                         216ب(                              214الف(  

 

 

حاصل كسز -17
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cbaتزاتز تا 3633اگز جذر -18 532 تاشذ، حاصلba  كذام است؟ 

 1د(                                       2ج(                                               3ب(                               4الف( 

 

                          تزاتز است تا:                            Aدر تساوي روته رو  -19
4
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حاصل عثارت -20 ))( ( 221
8280

 كذام است؟ 1

 223د(                        23ج(                               23ب(                                       1الف(  

 

 كذام است؟ Aمجذور كامل تاشذ اولين عذد مجذور كامل پس اسAاگز  -21

12ج(                             1Aب(                          1Aالف(   AA                           )12د  AA 
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2273حاصل  -23 )(  كذام است؟ 

 48د(                                 /2446ج(                               30ب(                                 316الف(  

 

245حاصل  -24 )(  كذام است؟ 

45الف(                                    )54ب                               )ج 45                                )1د 

 

2830حاصل عثارت -25
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
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009052حاصل  -26
28
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//  ينه است؟كذام گش 

 62/1د(                               /5491ج(                               /0271ب(                                 /651الف(  

 

1624حاصل  -27 xx )( كذام گشينه است؟ 

 6xد(                              3xج(                                      4xب(                                       8xالف( 

 

 چنذ است؟است ،انذاسه ضلع مزتع  18قطز مزتعي -28

 18د(                                       9ج(                                        6ب(                                       3الف(  

 

1125432029مقذاردر عثارت -29   كذام گشينه است؟ )()(

 د( ّيچكذام                                16ج(                                         4ب(                                      8الف(  

 

49231224در عثارت  xمقذار -30  x كذام گشينه است؟ 
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حاصل -32  5775  كذام گشينه است؟ 

 د( صفش                              2ج(                                                2ب(                                     2الف(  

حاصل كسز -33
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347



 كذام است؟ 

ج(                                     32ب(                                 31الف(  
2

13                                  )1د 

 

 تاشذ كذام راتطه صحيح است؟777M...اگز -34

MMالف(   492                 )بMM 2                        )جMM 494                           )دMM 3434  

 

23 معكوس  -35   كذام است ؟ 
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
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108اگز -36 2 xشذ مقذارتا)( 1087363 2
224  


xxxM چقذر است؟ 
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 ضزب شود تا حاصل مجذور كامل شود كذام است؟2316كوچكتزين عذد طثيعي كه در  -40

 12د(                                21ج(                                         14ب(                                6الف( 

 

 

4123156525تزاتز است تا:                                                xدر تساوي روته رو  -41 x 

 3د(                                           6ج(                                        2ب(                                      4 الف(  

 

362جذر  -42 958  :تزاتز است تا 

 د( جزس كاهل                                  330ج(                                           340ب(                            350الف( 

 

61362545حاصل عباست  -43   كذام ست؟                                                    

 13د (                                                  64 ج (                                   1ب (                        3الف ( 

 

111اگز -44 x 4تاشذ مقذارxچقذر است؟ 

22الف(                                )223ب                                )222ج                                 )23د

 

 تاشذ كذام راتطه درست است؟1aاگز -45
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اگز -46
12
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

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


 .........A تاشذ كذام گشينه درست است؟ 

50ج(                                     3Aب(                        2Aالف(   /A                                 )32د A 
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اگز -47
12

1

67

1

78

1

83
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









 .........A تاشذ كذام گشينه درست است؟ 

50ج(                                     3Aب(                        2Aالف(   /A                                 )32د A   

 

 

 

......بشابش است با:                               Aدس تساٍي سٍبِ سٍ  -48 3232323232A 

 62د(                                         26ج(                                        12ب(                                6الف( 

 

    ؟كذام عذد اص سايشيي كَچك تش است-49

11080الف(   n/                  )بn108                             )جn 10880  n1088د(                          /

 

29كذام ًواد علوی -50 102110030   هی باشذ؟ //

7100360ب(                 41036الف(  /                            )51063 ج /                        )11063د / 

 

68ًواد علوی-51 106301075    بشابش است با: /

610381الف(  /                   )710381ب /                        )61067ج /                            )71067د / 

 

هساٍي  kاگش سيشِ سَم عذد -52
3
2

 كذام است؟  kباشذسيشِ دٍم  

الف( 
3
6

ب(                                    
3

62
ج(                                       

9
62

 د(                               
9
6
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32aٍاگش -53
2
50

bٍ212 /cباشذ كذام سابطِ بش قشاس است؟ 

cbaالف(                                      )بcab                                   )جacb                            )د bca  

 

 چٌذ تا اص تساٍي ّاي صيش دسست ّستٌذ؟-54

7373 A              63 333 B       33 2  )(C          725 22 D 

 هيچ كذامد (                                                2ج (                                   1ب (                        3الف ( 

 

حاصل كسش-55
3

2

)(

)(

ba

ba




 كذام است؟باشٌذ  ,0abدس صَستی كِ

6ب(                                    baالف(  ba                                        )1 د(                           1ج- 

حاصل كسش-55
22

2
 كذام است؟

4الف(  4ب(                                    2 2
1

ج(                                       
2

1
 2 د(                                      

3هقذاس-56

20
325

 كذام است؟

3الف(  3ب(                                    53  52 د(                                      53ج(                              52

3حاصل كسش -57 4
8

 كذام است؟

3الف(  ب(                                    24
2
2

ج(                                       
3
5

 2 د(                                      
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22اشذحاصل 3xاگش ب-58 1 )()( xx كذام است؟ 

 -5 د(                                    5ج(                                         -7ب(                                           7الف( 

221حاصل .اشذ3aٍ2bاگش -59 a
b

a








 )(كذام است؟ 

ج(                                         -1ب(                                         1الف( 
5
3

 د(                                   
3
5

 

2902كسش هَلذ عذد-60  سا هشخص كٌيذ./

الف( 
99
209

ب(                                        
99

2009
ج(                                    

990
209

 د(                                   
990
2009

 

4520كسش هَلذ عذد -61  سا هشخص كٌيذ./

الف( 
225
118

ب(                                        
99

472
ج(                                    

990
118

 د(                                   
9000
472

 

11اگش-62
50

b
a /باشذ.كذام هَسد دسست است؟ 

62   الف(   ba 34ب(                         ,  ba 32ج(              ,  ba 64 د(                      ,  ba , 

سقن ّفتادم ًواد اعشاسي عذد-63
7
1

 كذام است؟

 2 د(                                           8ج(                                              4ب(                                               7الف( 

 ًواد علوی چٌذ عذد اص اعذاد صيش دسست ًَشتِ شذُ است؟-64

81072270000000  /A                                                         910372700000000230  //B       
57 104975107549   //C                                  104 100053100000030050   //D 

 4د (                                             2ج (                                             1ب (                                       3الف ( 
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هقذاس -65
12

1


 بشابش است با:

12الف(                                 )12ب                                )21ج                                )22 د 

هقذاس  -66
12

2


 بشابش است با:

12الف(                                 )12ب                                )22ج                                )22 د 

هقذاس  -67
31

32


 بشابش است با:

33الف(                              )33ب                           )33ج                                )د )( 33 

هقذاس  -68
12
221




 بش است با:بشا

12الف(                                 )12ب                                )23ج                                )23 د 

هقذاس كسش -69
52

3



 ك اص اعذاد صيش بشابش است؟با كذام ي

52الف(                             )52ب                             )25 د(                                5ج  

هقذاس كسش  -70
23

3


 با كذام يك اص اعذاد صيش بشابش است؟

22الف(                             )32ب                             )63ج                                )26 د  

 با چِ عذدي عكس يكذيگشًذ؟223عذد-71

322الف(                           )232ب                            )232ج                                )322 د  

عباستاصل ح-72
27
18

63
1




 م است؟كذا

 -1 د(                                                  -2ج(                                         1ب(                                       2الف( 
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))((حاصل عباست -73 201541
52

5



 كذام است؟

 -34د(                                            -36ج(                                     -45ب(                                  -44الف( 

)()(حاصل عباست -74 1
1 212   xx
x

xكذام است؟ 

 -1 د(                                                  -2ج(                                         1ب(                                       2الف( 

پس اص گَيا كشدى -75
3223

1


 هخشج كسش كذام است؟

 6 د(                                                4ج(                                      3ب(                                       2الف( 

كسش-76
15

1
15

1





 بشابش كذام است؟

الف( 
2
5

                                    )ب
2
5

ج(                                 
2
1

                                           )د 
2
1

 

كسش -77
12

1
2

2


بشابش كذام است؟ 

122الف(                                      )1 د(                                           2ج(                               2ب 

2حاصل -78
32

1
32

1






 بشابش كذام است؟

23الف(                                      )3 د(                                           32ج(                               2ب 

2سادُ شذُ كسش -79
3

2
21

22



 بشابش كذام است؟

 -2 د(                                        4ج(                               2ب(                                -4الف( 

11حاصل -80
2

1   بشابش كذام است؟)(

)(ج(                     22 ب(                          21الف(  21                         )د )( 22 
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